11Iro

HWmsa: rammHa
Bo3spact: 42

IMon: ZKenckuit

®UO: Ilapeépkun Vropb ApkagbeBuY
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpalieHus MaueHTa 3a KOHCcyabTamuen: 10.02.2011 14:17:32

dopmupoBaHus 3aKkiI04Yenusi Bpada: 23.02.2011 11:20:46

Appec B cetn UnTepHeT: https://www.03uro.ru/consultations/question/208275/answer/210669




Oprassl pa3BUBAIOTCS B IIPOIlecce pocTa peGEHKa He BCerna PaBHOMEPHO U OMHOBpEMEHHO. Mx
paboTa OleHUBAETCS He TOJIBKO M0 pa3Mepy. Hamo yuuTrBaTh QYHKIMOHAIBHYIO aKTUBHOCTS. [10
3TOMY [TOBOAY IIPOKOHCYJIbTUPYUTECH C HEOHATOIOTOM.



